 EQ \b(8x-3)\b(2x+1)=\b(4x-1)\s\up8(2) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b(8x-3)\b(2x+1)-\b(4x-1)\s\up8(2)=0 
Воспользуемся формулой квадрата разности.

 EQ \b(8x-3)\b(2x+1)-\b(16x\s\up8(2)-8x+1)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(16x\s\up8(2)+8x-6x-3)-\b(16x\s\up8(2)-8x+1)=0 
Приводим подобные члены.

 EQ \b(16x\s\up8(2)+2x-3)-\b(16x\s\up8(2)-8x+1)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 16x\s\up8(2)+2x-3-16x\s\up8(2)+8x-1=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 10x-4=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ 10x=4 
Разделим левую и правую часть уравнения на коэффициент при неизвестном.

 EQ x=4:10 
 EQ x=0,4 
